
În atenţia directorilor de şcoli, diriginţilor, profesorilor de istorie! 

 Mai jos citiţi apelul Muzeului Secuiesc al Ciucului. Conducerea Inspectoratului Şcolar 
al Judeţului Covasna recomandă şi autorizează vizitarea expoziţiei. Autobuzele din dotarea 
şcolilor pot fi utilizate pentru efectuarea călătoriei. Cheltuielile se vor acoperi din resurse 
proprii. Nu se acceptă suspendarea orelor de studiu însă programul şcolar poate fi reorganizat.  

prof. Keresztély Irma, Inspector Școlar General 

 

ARTA EGIPTULUI ÎN ERA FARAONILOR  

MUZEUL SECUIESC AL CIUCULUI, MIERCUREA CIUC 

10 octombrie 2009 – 7 februarie 2010 

Începând din 10 octombrie 2009, la Muzeul Secuiesc al Ciucului puteţi vizita expoziţia 

intitulată  „Arta Egiptului în era faraonilor”. Expoziţia este o premieră în istoria civilizaţiei 

din Transilvania, având în vedere faptul că este prima expoziţie organizată cu acest subiect şi 

de această anvergură. Totodată este prima prezenţă a Muzeului Artelor Frumoase din 

Budapesta în faţa publicului maghiar de peste hotarele Ungariei – în cadrul parteneriatului 

stabilit cu Muzeul Secuiesc al Ciucului. 

Materialul expoziţiei constă în 120 de obiecte de artă, aparţinând colecţiei Muzeului de Arte 

Frumoase din Budapesta, completate cu 5 obiecte împrumutate de la Muzeul Naţional de 

Istorie din Transilvania.  

Elevii au ocazia să admire statui bogat ornamentate, sarcofage colorate, mumii ale unor 

animale, iar experienţa include şi o cameră mortuară de o atmosferă mistică – ornamentul 

căreia este un cap de mumie aurit. 

 

Expoziţia include şi o porţiune echipată cu inscripţii tactile în scrisul Braille, destinat în 

primul rând celor cu dizabilităţi în vedere, însă experienţa de a lua în mână obiecte pe care 

dealtfel le putem admira doar în vitrină este unică pentru toţi.  

Parte a proiectului sunt şi proiecţia de filme, activităţile pedagogice de muzeu şi organizarea 

tradiţionalului concurs al elevilor la nivelul întregii Transilvanii. 

 

Gyarmati Zsolt director, 

        Muzeul Secuiesc al Ciucului 



 

Informaţii : 

www.csikimuzeum.ro  

info@csikimuzeum.ro  

tel: 0266-372-024 
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